

Bydgoszcz, 25.04.2023 r.

## Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na:

**Budowa sieci ciepłowniczej od komory K-3/32 przy ul. Powstańców Wlkp. do komory K-3/26 przy ul. Gdańskiej w Bydgoszczy z wyłączeniem odcinka A-B – zadanie 3.6, znak sprawy 2023/S 071-216100**

KPEC Spółka z o.o. informuje, że do ww. postępowania w dniu 24.04.2023 r. wpłynęły pytania. Treść pytań z odpowiedzią Zamawiającego znajduje się poniżej:

Jaki rodzaj odtworzenia zastosować:

1. Teren Uniwersytetu:

Na trasie ciepłociągu występuje szcążkowy asfalt, jest to teren budowy – jak ma wyglądać odtworzenie tego terenu?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Teren działki należy odtworzyć do stanu pierwotnego, na dzień przekazania placu budowy, pod nadzorem osób podanych w piśmie 130/AIRiE/2023 (przekazujemy w załączeniu)

2. Działka drogowa Nr 15/2 obecnie szcążkowy asfalt – jak powinno wyglądać odtworzenie terenu na tej działce?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Teren działki należy odtworzyć zgodnie z Decyzją ZDMiKP UP/722/2022 załączonej do dokumentacji projektowej

3. Działka drogowa 1/1 obecnie pod warstwą ziemi widoczna miejscami trylinka – jak powinno wyglądać odtworzenie terenu na tej działce?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotowa Inwestycja nie znajduje się na działce 1/1. W przypadku gdyby zaszła omyłka pisarska Oferenta, w załączeniu przekazujemy uzgodnienie ZDMiKP dotyczące działki 1/11 obr. 170 (2022-12-09 uzgodnienie ZDMiKP dz. nr 1-11 obr 170)

Specjalista ds.  
zamówień publicznych  
  
mgr Magdalena Urban 1